RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMK PUI GEGESIK

Mata Pelajaran : Produk Kreatif dan Kewirausahaan
Kelas / Semester X1/l

Tema : Peluang Usaha

Sub Tema : Menganalisis Peluang Usaha
Pembelajaran Ke ;2

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui pembelajaran discovery learning dengan mengkaitkan masalah kontekstual dalam

kehidupan sehari-hari, peserta didik dapat menganalisis dan menetukan peluang usaha produk
barang/jasa dengan rasa ingin tahu, bertanggung jawab, dan komunikatif selama pembelajaran
berlangsung. bersikap jujur, percaya diri dan pantang menyerah, serta memiliki sikap responsif
(berpikir kritis) dan proaktif (kreatif), serta mampu berkomunikasi dan bekerjasama dengan
baik.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Guru mengucapkan salam, berdoa, cek kehadiran, dan cek kebersihan, dan menyampaikan

tujuan pembelajaran, cakupan materi, langkah pembelajaran dan tehnik penilaian

2. Mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang sudah pernah di dapatkan pada
pertemuan sebelumnya

3. Memotivasi peserta didik dengan cara menginformasikan kepada peserta didik pentingnya
materi peluang usaha yang akan dipelajari dalam kegiatan sehari-hari

4. Peserta didik diberikan beberapa pertanyaan mengenai peluang usaha untuk ditemukan
pemecahannya

5. peserta didik diminta untuk menganalisis peluang usaha secara kelompok untuk menemukan
pemecahan masalah terhadap permasalahan yang telah diberikan baik melalui sumber
internal maupun sumber eksternal

6. Peserta didik diberikan pertanyaan sehubungan dengan hal-hal yang masih perlu
diklarifikasi

7. Guru menutup kegiatan pembelajaran dan menyampaikan tugas untuk materi yang akan

datang.

C. Penilaian Pembelajaran

1. Sikap : Rasa ingin tahu, tanggung jawab dan komunikasi yang baik saat
pembelajaran berlangsung
2. Pengetahuan : Penugasan kelompok

3. Ketrampilan : Menganalisis peluang usaha produk barang/jasa
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